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1) Ylomowjote pia svvéprnon n omoio va béyeton cav eicodo pia cupBolosspd

VOAOYiLEL TO AT Bog TV cuUBEimv NG KAl TNV EKTUTTDVEL OVEGTPOPLL.

2)

(1) vo ypapel cvvépmom n omoin vao maipver cov dplopo éva mivaxo oxepofov §0o
SWOTACEWY (7 X 1) KL EMGTPEPEL OC Ty To dOpotspa Twv ototyeinv g Stoymviov Tov,

(i1) va ypagsi cvvéptnen 1 omoin va Taipvel cav Opiopa éva mivako oxepoinv §vo
SOGTAGEWY (7 X 77) KOl EKTUTAOVEL TOV Heyohitepo ap1Ous and kabe ypopuun tov Tivaka,

(ii1) vo. ypogel xvpimg Tpdypopue To omoio va dnkdvel dva mivaio axepainv 100x100,
Swfdlel Tig TEG TV oTOwEl®V TOv Ko KaAsl TIC CUVOPTNGCELS OV OpicTNKOV oTo
epoTpata (1) kot (ii).

3) Adcte pio avadpopu kot pio EMOVOANTTIKY) GLVAPTNOT Y10 TOV DITOAOYIGUS ™me
TOPAKOTO TUPAGTUST|C:

S@) =1t t2 +3° . |0

4) Yiomomote pia cuvéprnon Kwowonoinong 1 onole Bo Séyston cav opwoue éva
aAQaPBUNTIKS Kot B ovTKeB16TE, Kibs XOPAKTIPO TOV UE TOV YCPOKTIPE TOV TPOKHITTEL 0LV
HETOTOTIGOVHE Kée yoparThpo §0O BEcerg mpog Tt 8e&16 oTo aApEpnTo. Av EemepGoovpe o
z M 10 Z 1 petotdémon Ba yiver omd ™V apyn tov aleafritov.

5) YAonowiote cuviptnen mov Séyetor cav opiopa 300 aAeopOunTicd Kot emioTpépel
OOV UTOTELECHA TNV GUVEVAGT| TOVG,.

6) Yhonoujote pict cuvéptnon mov moipvel cav épiopa pa cvpBorosepd p ko pio
ovpforocepd T, ko evronifer dhec TS ERQavicels g p péoa oto 7, ympic va Aappévovia
VIOYIV OL S10POPEG GTN HOPPT| KEQAAIIMV Ko Hucpov (vzrddeidn: tpoteivetal 1 xprion e
SwvapTong inf tolower(int c) g Bprobrikng <ctype. h> mov HETATPETEL TO OPIOUG TNE OE
melo).

7) To axérovBo mpodypoppa vrokoyilel To mAnbog tav TpdTLV apBudy and o 2 £00G TO
49. Evroriote o Aoyucd codipa wov VTIAPYEL GTOV VIOAOYISIS Ko 510pBMGTE TO.
e

#include <stdio.h>
main()
{ inti, p=0, c=0, j;
for (i=2; 1<50; i++)
{
forl(S2 3= 1t 1)
- If (i%j=0) c++;




If (c==0) p++;

¥
printf(“Plithos = %d\n”, p);

¥
8) Tié&ob0 Ba ddoet o Topoxdto KMOOKOG 0TV EXTEALEGTEL;
#include <stdio.h>
int main()
{
intb=l,a=i; WAL e
do { = I
Bkt ST
if (a>3) continue;
printf("*");
while (a*b<3)
{
b++;
printf("+");
¥
} while (b<10);
}
9) T1 €080 Ba 8dhoet o TopardTm Kddkog 6tav extelecTei;
#include <stdio.h>
int main()
{ Soe o
int values[]={2,1,2,1,2}, *p=values, *q=p+1; : =
printf("%d%d%d%d%d\n", values[2],*p, *(q+1), e
*qt+1, g-&values[0]);
b
10) Tt £€060 Bu ddost o mopokdTm Kdowog dtov extelecTel;
#include <stdio.h>
int x=10;
void outl(); 23
void out2(); '
int main() 5
{ int i; 3
for (i=1; i<=2; i++) outl(); 'S
for (i=1; i==2; i++) out2(); g
) S
void outl()
{ static int x=4;
printf("%d\n", x++);
}
void out2()
{ it x=15;

printf("%d\n", x++);
!




